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OnpezenuTh IIaBHBIA BEKTOp R * U IJIaBHBIA MOMEHT ) , CHCTEMBI CHII OTHOCUTE/IBHO IICHTPa

O ¥ yCTaHOBUTH, K KAKOMY IIPOCTEHUILIEMY By IPUBOAUTCS ITA CUCTEMA.
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Penrenne

1. Onpeoenenue moOyns u HanpasIeHUus 21A6HO20 6EKMOPA 3A0AHHOU CUCTEMbl CUT NO €20 NPOEeKYUAM Hd
KOOpOUHAMHbIE OCU.
[Ipoeknuu r1aBHOTO BEKTOpa Ha OcU KoopauHart (puc. 1):
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2. OnpedeﬂeHue 2NABHO20 MOMEHMA 3A0AHHOU CUCEMbL CUL OMHOCUMETbHO yermpa 0.

I'maBHBIE MOMEHTHI 3aJTAHHOM CUCTEMBI CUJI OTHOCUTEIIBHO KOOpAWHATHBIX oce:
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Hanpasnsromme KOCHHYCBI:
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3. Tak xak R =0,M, #0 ,To 3aaHHas CHCTeMa CUJI IPUBOJMTCSA K T1ape Chl (puc. 2).

MOMEHT 3TO mapsl CHJI PaBEH TJIABHOMY MOMEHTY M)
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